

خبر
استاندار گیلان:

فرصت حضور همه صادرکنندگان کشور در سرای تجاری ایرانیان فراهم است

گیلان امروز – دکتر نجفی در جمع تجار آستاراخان که در آن هریک از تجار به بیان پیشنهادات و مسائل خود در خصوص راهکارهای توسعه صادرات پرداختند به بهره برداری از سرای تجاری در پاییز اشاره کرد و گفت: در این سرای تجاری که توسط اتاق بازرگانی گیلان ساخته شده است فرصتی فراهم شده تا همه استانها از این قابلیت برای توسعه صادرات بهره ببرند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر نجفی بیان اینکه دیدگاه گیلان به سرای تجاری ایرانیان ملی است گفت: در این مرکز به عنوان واحد پشتیبان تجارت با روسیه میز استانها مستقر خواهد شد.

وی افزود: هرکدام از استان‌های کشور دارای توانمندی های مختلف هستند و این توانمندی ها می تواند در خدمت منافع اقتصادی کشور در سرای تجاری جمع شود.

دکتر نجفی به همکاری وزارت خارجه و کشور برای بهره مندی از قابلیت‌های استانها اشاره کرد و گفت : در دو سال گذشته بستر مناسبی برای فعال شدن استانهای مرزی ایجاد شده است . استاندار گیلان در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اهتمام دولت در تحقق اقتصاد مقاومتی گفت امسال بهترین شرایط برای رفع بسیاری از موانع صادراتی است .

دکتر نجفی گفت: برای تقویت روابط بین کشورها تجار و بازرگانان نقش ماندگار تری دارند و صادر کنندگان می توانند از شرایط امسال و دستاوردهای برجام استفاده کنند.

●●●●●

فرماندار رشت:

خبرنگاران با نقش تذکری سازنده مسئولین را راهنمایی می کنند

گیلان امروز – فرماندار شهرستان رشت گفت: خبرنگاران و اصحاب رسانه با نقش تذکری سازنده‌ای که دارند، مسئولین را راهنمایی و هدایت می‌کنند.

به گزارش ایسنا، سیدعیسی مهدوی، فرماندار شهرستان رشت در همایش پیاده روی اصحاب رسانه که در رشت برگزار شد، ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن روز خبرنگار، اظهار کرد: خبرنگاران و اصحاب رسانه شور و نشاط خاصی به جامعه می‌دهند و با نقش تذکری سازنده‌ای که دارند، مسئولین را راهنمایی و هدایت می‌کنند.

وی با بیان اینکه خبرنگاران با قلم خود زمینه‌روشنگری اқشار مختلف را فراهم می‌کنند، افزود: باید در راستای حفظ و ارتقای جایگاه خبرنگاران قدم برداریم و مشکلات صنفی این قشر را بر طرف نماییم. فرماندار رشت گفت: همه تلاش‌های رسانه‌ها در راستای رشد و پیشرفت شهرستان است و اگر رسانه‌ها انتقادی می‌کنند انتقاد سازنده است و همیشه شاهد اطلاع‌رسانی خوبی از سوی رسانه‌ها بوده‌ایم.

●●●●●

پایان مرداد ماه، آخرین مهلت دریافت مجوز فعالیت خرده فروشی سیگار و مواد دخانی

گیلان امروز – واحدهای صنفی فروشنده دخانیات، تا پایان مرداد ماه فرصت دارند با ثبت درخواست مجوز خرده فروشی محصولات دخانی در سامانه ایرانیان اصناف برای اخذ مجوز فعالیت خود اقدام کنند.

معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان این خبر گفت:براساس اعلام مرکز امور برنامه ریزی و نظارت بر دخانیات کشور تمامی واحدهای صنفی فروشنده دخانیات می بایست تا پایان مرداد ماه برای اخذ مجوز فعالیت خرده فروشی اقدام کنند.

مجید زیرک تصریح کرد: تمامی خرده فروشان کالاهای دخانی می بایست تا پایان مرداد ماه با ثبت درخواست مجوز خرده فروشی محصولات دخانی در سامانه ایرانیان اصناف و مراجعه به اتحادیه های موضوع فعالیت خود و یا اتاق اصناف شهرستان محل کسب خود، نسبت به دریافت مجوز خرده فروشی کالای دخانی اقدام نمایند.

وی افزود: پس از پایان مهلت قانونی اجرای این طرح، علاوه بر خودداری عمده فروشان برای عرضه کالای دخانی به خرده فروشان فاقد مجوز، فروش و عرضه کالاهای دخانی بدون مجوز، مشمول قانون کالای قاچاق می شود و با عرضه کنندگان و فروشندگان برخورد قانونی صورت خواهد گرفت.

●●●●●

پیام تبریک رییس سازمان نظام مهندسی ساختمان گیلان به فعالان عرصه رسانه

گیلان امروز – رییس سازمان نظام مهندسی ساختمان گیلان طی پیامی روز خبرنگار را تبریک گفت.

در پیام عبدالرضا قاسمیان لنگرودی آمده است:

به نام خدا

خبرنگاری حرفه ی هنر و عشق است و خبرنگاران به راستی تجسم امانت ، تعهد، مسئولیت و دلسوزی اند. هنرمندانی که وجدان بیدار جهان و تصویرگر زمان خویش هستند ، زیرا همواره در ارتباطی دو سویه و عمیق با اجتماع زندگی می کنند و نمایانگر فکر و فرهنگ آن جامعه اند که توسعه و تحولش مرهون تلاش های شبانه روزی آن هاست. جامعه خبرنگاران و اصحاب رسانه با توانایی روشنگری خود می توانند با هدایت افکار عمومی نقشی مهم در ایجاد ارتباط میان سازمان ها و مردم ایفا کرد و راه پیشرفت جامعه را هموارتر کنند و تلاش صادقانه خبرنگاران در پوشش خبری فعالیت ها و رویدادهای گوناگون، جهت ارتقاء سطح آگاهی اقشار مختلف جامعه مصداق بارز خدمت ارزشمند می باشد و همواره شایسته توجه و تقدیر است.

هفدهم مرداد، روز خبرنگار را به شما که دلسوزان جسور عرصه اطلاع رسانی هستید تبریک عرض نموده و برای تمامی شما از درگاه خداوند منان آرزوی موفقیت و سلامتی می نمایم.

عبدالرضا قاسمیان لنگرودی

رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان گیلان

{گیلان زمین}

شهردار رشت در اجرای زنده برنامه موج جوونی رادیو جوان در شهر رشت:

باز آفرینی با نگاه گردشگری و اقتصاد در رشت ادامه می یابد



گیلان امروز – با مشارکت مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری رشت و

برنامه رادیویی موج جوونی رادیو جوان با استقبال پر شور مسافران و شهروندان در بافت فرهنگی تاریخی مرکزی شهر رشت برگزار شد.

به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری رشت ، این برنامه شاد و مفرح باحضور دکتر سید محمدعلی ثابت قدم شهردار رشت، علوی رئیس کمیسیون برنامه ، بودجه و حقوقی شورای اسلامی، فاطمه قدیمی مدیرارتباطات و امور بین الملل شهرداری و سایر مدیران شهری و استانی به اجرا درآمد.

دکتر سید محمدعلی ثابت قدم با اشاره همکاری و همراهی اعضای شورای شهر وشهروندان فهیم شهر رشت با مدیریت شهری اظهار داشت: تبدیل شهر رشت از مسیر گذرگاهی به ایستگاه گردشگری از اهداف بازآفرینی است.

وی افزود: توسعه فضای شهری در حوزه کالبدی و امور نرم افزاری میسر نخواهد شد مگر باهمراهی و مشارکت مردم. بازاریان و اعضای شورای شهر و همکاران مجموعه مدیریت شهری که خوشبختانه شهر رشت در مسیر توسعه و بازآفرینی خود با این همکاری ومشارکت همراه بوده است.

شهردار رشت بااشاره به اینکه پیاده راه فرهنگی رشت طولانی ترین مسیر پیاده راهی در کره خاکی است تصریح کرد: با مشارکت شهروندان ظرف مدت ۴ سال شاهد توسعه پیاده راه از طرف شرق وغرب مسیر پیاده راه خواهیم بود.

وی در ادامه تبدیل شهر رشت از مسیر گذرگاهی به ایستگاه گردشگری دائمی رایکی از اهداف مهم پروژه بازآفرینی دانست و افزود: اجرای پروژه بازآفرینی با نگاه گردشگری و اقتصاد مبتنی بر کشاورزی ادامه خواهد داشت.

شهردار رشت برگزاری جشنواره جوکول را زاینده نگاه گردشگری و فعال کردن اقتصاد مبتنی بر کشاورزی برشمرد وگفت: با برپایی اینگونه جشنواره ها به اشاعه فرهنگ برون گرای گیلانی مبتنی بر کشاورزی و اقتصاد گردشگری درون زای کشاورزی با تکیه بر توان روستاییان به ویژه بانوان روستایی و فعالین زمینه تولید محصولات اولیه کشاورزی هستند به نقطه اقتصادی مطلوب و برداشت های فرهنگی با رجوع گردشگران خواهیم پرداخت.

دکتر ثابت قدم با اشاره به اینکه شهر رشت پیر ترین شهر کشور است گفت: مجموعه مدیریت شهری بااستفاده از توان نخبگان در زمینه های مختلف در توسعه و بازآفرینی شهر گام برمیدارد.

■ ■ ■

برگزاری بیش از ۴۰ جشنواره در ایام مختلف سال

فاطمه قدیمی حرفه با اشاره به پیشینه برگزاری جشنواره جوکول اظهار داشت: مدت ۴ سال است که جشنواره جوکول به همت هنرمندان فرهیخته گیلانی به صورت سنتی برگزار می‌شود اما امسال برای اولین سال شاهد برپایی این جشنواره به طور رسمی در راستای برندسازی شهر رشت به عنوان شهر جشنواره ها می باشیم.

مدیر ارتباطات و امور بین الملل شهرداری رشت از برگزاری ۴۰ جشنواره در فصول مختلف سال خبر داد و گفت: شهر رشت به عنوان شهر خلاق خوراک شناسی در یونسکو به ثبت رسیده است واین جز با استفاده از داشته ها و پتانسیل های استان گیلان میسر نمی شد.

وی در ادامه رشت را شهر جشنواره ها، فرهنگ شهر و شهر اولین ها خواند واظهار داشت: از آن جایی که سال گذشته شهر رشت به عنوان تنها شهر خلاق خوراک شناسی ایران در یونسکو به ثبت رسیده است بنابراین در این راستا در صددیم با برگزاری جشنواره های مرتبط در ایام مختلف سال در شهر رشت ، ضمن حضور گردشگر در شهر و کمک به برند سازی شهری با ایجاد انگیزه در فعالین محلی ، اعتماد سازی را به بهترین نحو ایجاد کنیم.

وی با اشاره به شعار جشنواره (می رشت ، امی رشت و شیمی رشت) تصریح کرد : با این شعار سعی برآن است تاعلاوه بر ایجاد علاقه همگانی به شهر رشت هرزمان که گردشگر به مرکز استان ورود می کند شاهد برگزاری یک جشنواره در این شهر باشد .

افزایش بودجه ۳۰۰ درصدی شهر رشت طی سه سال اخیر رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر رشت در خصوص برگزاری جشنواره های مختلف گفت : امسال برای نخستین بار با برگزاری جشنواره ها شاهد معرفی داشته های فرهنگی استان هستیم.

سید امیر حسین علوی با اشاره به ثبت شهر رشت در شبکه شهرهای خلاق یونسکو تصریح کرد: امیداست در سالهای آتی شاهد برگزاری این جشنوارها با محوریت خوراک شناسی در رشت باشیم.

وی در ادامه افزود: ضرورت تامین منابع مالی ، برگزاری این برنامه ها در رشت به بهترین شکل در حال رقم خوردن است به گونه ای که امروز تقریباً در بخش بودجه شهر رشت با رشد ۳۰۰درصدی طی سه سال شاهد تامین منابع می باشیم .

در ادامه این برنامه ضمن اهداء تقدیرنامه به دونفر از ورزشکاران پارالمپیک دررشته والیبال نشسته از تعدادی از هنر مندان پیشکسوت استان در زمینه های مختلف هنری تقدیر شد .

■ ■ ■

رسولی: بلندترین پیاده راه جهان در رشت ساخته می‌شود

خبر

تقدیر شهردار رشت از مردم و مسوولین:

اراده یک ملت، تصویرگر آینده آن ملت خواهد بود

گیلان امروز – دکتر ثابت قدم شهردار رشت با انتشار بیانیه ای از همه کسانی که در مسیر توسعه گام بر می دارند اعم از حضرت آیت الله قربانی، استاندار فرهیخته استان، نمایندگان محترم مردم استان و شهر رشت در مجلس شورای اسلامی و تمامی مدیران نهادهای حاکمیتی، انقلابی و اجرایی استان و همچنین شورای اسلامی شهر رشت و مردم تشکر و قدردانی کرد.

متن بیانیه به شرح ذیل است:

بنام الله پاسدار حرمت خون شهیدان اراده یک ملت، تصویرگر آینده آن ملت خواهد بود. امروزه جامعه ما به برکت نظام مقدس دینی و با هدایت و پیش بری داهیانه رهبر فرزانه انقلاب ، اراده تحول بزرگ تاریخی را پیش رو دارد . شهر باران های نقره ای، شهری که عالمان فرهیخته، شهیدان و فرزاتگان بزرگی را در دامن خود پرورانده ، در مسیر همای اراده تحول بزرگ تاریخی جامعه ایرانی گام های رو به جلو و توسعه مدارانه را بر می دارد. بی تردید این گام ها به مقصد نمی رسند مگر به همدلی و هم زبانی . از همین رو است که از ابتدای سال ۱۳۹۴ نقشه راه این تحول و توسعه ترسیم گردیده و در این مسیر رو به جلو ،گام بر می داریم. همگان در این اتفاق بزرگ تاریخی برای شهرمان نقش داشته اند : شما مردم صبور که سختی و صعوبت راه را تحمل می نمایید ، بزرگان استان حضرت آیت ا.قربانی ، استاندار فرهیخته استان، نمایندگان محترم مردم استان و شهر رشت در مجلس شورای اسلامی و تمامی مدیران نهادهای حاکمیتی ، انقلابی و اجرایی استان که گام به گام دست ما را گرفتند و مورد حمایت و تفقد خود قرار داده اند.

بی تردید یکی از مشارکت کنندگان اصلی در این مسیر پر فراز و نشیب ، نهاد مردمی شورای اسلامی شهر است که به واسطه روح حاکم غیردولتی به عنوان پارلمان شهری به واسطه انتخاب شما مردم عزیز ، مسول حوزه سیاست گذاری و نظارت می باشد. علاوه بر آن گروههای اجتماعی و رویکردهای سیاسی فارغ از مواضع شان ، بر حول محور توسعه شهر ما را یاری نموده اند .

در روزهای اخیر نیز این همدلی و هم زبانی بر محور توسعه شهر، آوازی بلندتر به خود گرفته است به طوریکه چشم انداز آینده این شهر با سعی و تلاش ، تعامل ، همکاری و همدلی، روشنتر خواهد بود. امید است با استعانت از خدای متعال و یاری شما عزیزان ، با هم به سوی آینده ای بهتر و درخشانتر در مسیر توسعه گام بر داریم .

اینجانب به عنوان شهردار رشت به نمایندگی از سوی پرسنل زحمتکش شهرداری ، سیاس و قدرداری خود را از همه کسانی که در مسیر تحول شهر ما را حمایت و هدایت می‌کنند اعلام می‌کنم . قطعاً فرآیند توسعه با تغییر و اصلاحات امکانپذیر خواهد بود ، همانگونه که در کلام الهی اشاره شده است : “ ان الله لایغیر ما بقوم حتی یغیرو ما بانفسهم ”(خداوند سرنوشت هیچ قوم و ملتی را دگرگون نخواهد کرد ، تا زمانی که خود آن قوم حالشان را تغییر دهند)

ان شالله با اقدام و عمل بتوانیم در این مسیر گام موثری در پایداری نظام جمهوری اسلامی داشته باشیم.

●●●●●

آغاز اقدامات عملی برای ساماندهی رودخانه‌های زرچوب و گوهررود

گیلان امروز – نشست ساماندهی رودخانه های زرچوب و گوهررود با حضور نمایندگان شرکت مولدینگ، مجید نوروزی معاون شهرسازی و معماری و متین عاشوری مدیر دفتر سرمایه‌گذاری شهرداری رشت سیزدهم مردادماه در دفتر شهرداری رشت برگزار شد.

در این نشست معاون شهرسازی و معماری اطلاعاتی درباره ضوابط شهرسازی حرایم رودخانه‌ها و جهانگیری در خصوص تصفیه فاضلاب‌های ورودی به رودخانه‌های زرچوب و گوهررود به ارائه نظرات خود پرداختند. همچنین عاشوری مدیر دفتر سرمایه‌گذاری شهرداری رشت هم در این نشست گفت: رفع آلایندگی‌های رودخانه ها و آزادسازی حرائم از اولویت‌های شهرداری رشت است.

عاشوری همچنین اطلاعاتی را در زمینه نحوه

مشارکت و حجم سرمایه‌گذاری در اختیار نمایندگان شرکت قرار داد.

به گزارش پرتال دفتر سرمایه گذاری رشت، شرکت مولدینگ آمادگی خود را برای سرمایه‌گذاری در پروژه مذکور اعلام کرد و در پایان تفاهم نامه‌ای در زمینه تبادل اطلاعات و تصمیم‌گیری در خصوص پروژه ساماندهی رودخانه‌های زرچوب و گوهررود میان شهرداری رشت و شرکت مولدینگ امضا شد.